



EUR/USD, GBP/USD.

По итогу вчерашнего дня британский фунт прибавил лишь 6 пунктов против роста евро на 32 пункта и при вполне достойном показателе индекса деловой активности в производственном секторе 54,4, показанном за май против 54,0 в апреле. Прогноз был чуть выше – 54,5, но, при финальной оценке европейского Manufacturing PMI в 52,2 против ожидания 51,9 и общего ослабления доллара, можно было прибавить и больше. Очевидно, английских инвесторов беспокоит начавшаяся избирательная кампания в Парламент, по результатам которой определится и премьер-министр.

Переговоры по иранской ядерной программе, как можно было подозревать (введение режима секретности, война в Йемене), но этому не было внешних признаков, вчера окончательно зашли в тупик. Как оказалось, остались не проработанными многие вопросы, такие как сроки и этапы снятия санкций, и возможность их повторного введения в случае нарушения соглашений Ираном. Детали будут дорабатываться до конца июня. Таким образом, Иран не сможет резко увеличить поставки нефти на рынок и в среднесрочной перспективе повлиять на энергетический рынок, что позволяет спекулянтам при желании дальше продавливать цену на нефть.

Большое разочарование вчера принесли данные по деловой активности в производственном секторе США за март. Индекс ISM Manufacturing PMI падает пятый месяц подряд, показав вчера значение в 51,5 (прогноз 52,5). Индекс найма рабочей силы в структуре ISM снизился до 50 пунктов. Это уже признак слабых нефармов в пятницу. Индекс новых заказов в ISM снизился до двухлетнего минимума в 51,8. Американские СМИ дружно подняли уже известную тему плохой погоды, но как и в прошлом году, проблемы, очевидно, гораздо глубже, что инвесторы не могут не понимать и Dow Jones снизился на 0,44%, золото же подскочило на 1,72%.

В связи с такими событиями мы полагаем, что выходящие сегодня данные по США могут оказаться хуже прогнозов. Объем фабричных заказов за февраль и ранее был негативным: 0,0%/-0,4% против -0,2% в январе. Прогноз по числу первичных заявок на пособия по безработице ожидается ростом с 282К до 285К. Отрицательное сальдо торгового баланса за февраль ожидается с небольшим улучшением: -41,5 млрд против 41,8 млрд в январе.

В 11:30 мск. публикуется британский индекс PMI для строительного сектора за март, прогнозы достаточно широкие: 59,7/60,4 против 60,1 в феврале.

Ожидаем рост евро к 1.0910. По фунту стерлингов ожидаем более медленный рост (если строительный PMI не удивит) к 1.5030. До указанной цели видны другие технические уровни.





USD/JPY.

Вышедшие в среду японские индексы деловой активности оказались неоднозначными. Производственный Tankan за 1-й квартал против ожидания роста с 12 до 14 остался на уровне 4-го квартала (12). Непроизводственный Tankan за этот же квартальный период возрос с 16 до 19. Производственный PMI за март показал снижение с 50,4 до 50,3. Пара USD/JPY вчера потеряла 35 пунктов преимущественно из-за падения американского фондового рынка (Dow Jones -0,44%). По данным японского министерства финансов, покупки иностранных облигаций японскими инвесторами увеличиваются 4-ю неделю, рост составил 1,017 трлн иен. Иностранные инвестиции в японские акции сократились за неделю на 35,1 млрд иен. Сегодня Nikkei225 прибавляет 1,83%, но рост вызван пока безосновательными ожиданиями очередного стимулирующего вмешательства Банка Японии. Примечательно, что и USD/JPY не следует за фондовым рынком.

Завтра в ряде европейских стран и США выходной день, но макроэкономические данные публикуются. В случае, как ожидается, выхода данных по новым рабочим местам в несельскохозяйственном секторе США хуже прогноза (245K), а фактически разброс в прогнозах составляет от 200K до 271K, падение иены неминуемо. Ожидаем снижение к 118.35.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)





instaforex
Instant Forex Trading

www.instaforex.com

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)



instaforex
Instant Forex Trading

www.instaforex.com
